

KÖRKÉP

ALGYÓ. Az ünnepi megemlékezés holnap 17 órakor koszorúzással kezdődik az országzászlónál. Beszédet mond Tóth István történész. 17.45-től rendhagyó történelemórát tartanak '56-ról a faluház emeleti klubtermében. 18.30 órától Szilágyi Perjesi Katalin A tündér keresztgyereke (Napló a Corvin-közi eseményekről) című írását a Móra Ferenc Népszínház tagja, Mihály Helga olvassa fel a faluház emeleti klubtermében. A Szabadság, szerelem című film vetítése 19 órakor kezdődik a színházteremben.

MÓRAHALOM. A nyugdíjas-igazolvánnyal rendelkezők a Térségi Tükör című lapban található belépő felmutatásával október 9. és október 31. között egy alkalommal ingyenesen látogathatják az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdőt az idősök hónapja akció keretében. – Fáklyás, tűzzuhatagos ünnepi műsorral és misével emlékeznek holnap az '56-os forradalomra a városban. A rendezvény részeként 16.30-kor nyitják meg a Napsugaras Egyesület kézműves-kiállítását. 17 órától ünnepi mise keretében Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő tart beszédet.

PUSZTAMÉRGES. Az idősök napja alkalmából október 25-én, csütörtökön 11 órától köszöntik a községben élő szépkorúakat a művelődési ház nagyertermében.

RŐSZKE. A település lakóit holnap 17 órára várják a művelődési ház előtti parkban található Nagy Imre-emlékműhöz, ahol közösen emlékeznek az 1956-os forradalomra. A hagyományoknak megfelelően szabadtéri szentmisével köszöntik a nemzeti ünnepet.

RUZSA. Az önkormányzat és a helyi Baráti Kör Egyesület holnap tart megemlékezést az '56-os forradalom emlékére. A fáklyás menet 17 órakor indul a Kossuth parkból. Az ünnepi megemlékezés, a koszorúzás és a mécsesek elhelyezése 17.30-kor kezdődik.

SÁNDORFALVA. Az '56-os forradalomra emlékeznek a városban holnap 10 órától a Budai Sándor művelődési házban. A műsorban fellépnek a Pallavicini Sándor-iskola tanulói és a városi énekkar. – A Polgármesteri Közéleti Klub következő rendezvénye csütörtökön 18 órakor kezdődik a művelődési házban.

SZEGED-KISKUNDOROZMA. Megemlékezést és koszorúzást tartanak holnap 10 órától a Petőfi Sándor Művelődési Házban és a díszterem, az 1956-os kopijafánál. Közreműködik Kátó Sándor színművész, valamint az Orczy István Általános Iskola diákjai.

ZÁKÁNYSZÉK. Közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tartanak a művelődési házban csütörtökön 16 órától. A település lakói előre is feltehetik kérdéseiket a media@zakanysek.hu e-mail címen, vagy írásban, a polgármesteri hivatal előtti postaládába bedobva.

ZSOMBÓ. A József Attila Művelődési Ház néptánc szakköre nagycsoportos óvodások és alsó tagozatosok jelentkezését várja október 25-éig. A próbákat kedden és csütörtökön 16.30-tól 18 óráig tartják a művelődési ház színpadán.

Nem veszélyeztette gyermekeit a boszorkánysággal megvádolt anya

Újra Zákányszéken Lilla és Norbi

Két hónap után visszakapta gyermekeit a boszorkánysággal is megvádolt Kálmán Andrea. A zákányszéki ügyben a szolnoki gyámhivatal határozott, Lilla és Norbi csütörtökön megérkezett otthonába.

– Kaptam egy SMS-t csütörtök délután a volt férjemtől, hogy fél hatkor itthon lesznek a gyerekek. Úgy is volt, kocsival hozták őket. A fiam mindjárt belakta a szobáját, a lányom kicsit nehezebben aludt el – elevenítette fel a viszontlátás estjét a két-gyermekes anya, *Kálmán Andrea*.

Mint azt korábban megírtuk, Zákányszék jegyzője, *Tatár Zoltán* idén július 31-én hozott végzése szerint ideiglenes hatállyal *Papp Róbertnél*, a 11 éves *Lilla* és a 14 éves *Norbert* édesapjánál helyezte el a két gyermeket. Ezzel egyidejűleg – tekintettel arra, hogy a gyermekek édesapja korábban Zákányszék jegyzője volt – más eljáró hatóság kijelölését kérte, így került az ügy a Szolnoki Városi Gyámhivatalhoz.

Az eljárást nyáron a gyerekek apja kezdeményezte, kérelmet nyújtott be a hatósághoz az ideiglenes elhelyezésre. Arra hivatkozott, hogy a gyerekek anyja, a volt felesége közvetlenül veszélyezteti a gyermekek testi épségét, értelmi, erkölcsi fejlődését. A bírósági titkárként dolgozó apa kérelmében többek között azt is kifejtette, hogy volt felesége mágikus szertartásokat végez, boszorkányrituálékat gyakorol.

A férfi 16 éves házasság után tavaly ja-



Kálmán Andrea ismét boldog: visszakapta gyermekeit

Fotó: Segesvári Csaba

nuárban költözött el az asszonytól. Akkor a bíróság a válás után az anyánál helyezte el a gyerekeket, az édesapa kéthetente láthatta őket.

A gyámhivatal az apa és az anya ottho-

nában is készítette környezettanulmányt, valamint mindkét gyermeket meghallgatta az eljárás során. A határozat rögzíti, hogy a gyermekek nem tettek említést olyan körülményről, amely az apánál tör-

LÁTHATÁS

– Az ideiglenes elhelyezés alatt is találkoztam a gyerekeimmel. Elmentem a lányom évnyitójára, ahol addig nyaggyattam a volt férjemet, amíg bele nem egyezett a láthatásba. Másnap el is jöttek hozzám a gyerekek. Szeptemberben még kétszer voltak nálam. A fiam néhányszor itt is aludt – mondta el az anyuka.

tendő ideiglenes elhelyezést indokolta volna.

– A polgármesteri hivatalban a családsegítőt, külön-külön a gyerekeket, a nagyszülőket, a volt férjemet és engem is meghallgattak. A gyámügy nagyon korrekt és pártatlan volt – állította az asszony.

A szolnoki gyámhivatal október 8-i határozatában megszüntette az ideiglenes elhelyezést, és felhívta az anyát, hogy vegye gondozásba a kiskorúakat. A gyámhivatal határozata ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül lehet fellebbezni. Felhívtuk az apát, hogy kíván-e élni a fellebbezéssel, de elhárította az érdeklődésünket, nem akarta kommentálni a történeteket. Zákányszék jegyzőjét, *Tatár Zoltán* is megkerestük telefonon, aki csak annyit mondott: „Elfogadom a gyámhivatal döntését.”

H. L.

Az évfordulóra díszkivilágítást kapott az épület

80 éves a zombói templom

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombaton születésnap koncerttel kezdődött, vasárnap délelőtt ünnepi szentmisével folytatódott, délután pedig a 2007-ben egybekelősük kerek évfordulóját ünneplő házaspárok megerősített fogalmával fejeződött be a felújított zombói templom építésének és felszentelésének 80. évfordulóján rendezett ünnepségsorozat. A rendezvényre más településekről, sőt még külföldről is sokan érkeztek.

– A templom rekonstrukciója 2001-ben kezdődött, az épület díszkivilágítást is kapott, amit vasárnap avattunk fel. A községtől öt kilométerre lévő búcsújáráshelyen felújítottuk a feszületet és a harangházat is – nyilatkozta lapunknak a Zombói Egyházközség világi elnöke, *Pancsa István*. Az egykori kispap politikus kiemelte, hogy a templomrekonstrukcióra benyújtott pályázatot a polgármesterrel az élen egységesen támogatta az önkormányzat képviselő-testülete.

Hatvanöt szál rózsza a szőregi párnak

Vecsernyésék nagy napja

Hatvanöt éve házasodott össze a szőregi Aranka néni és János bácsi. A sokat megélt pár szerint az egymás iránti tiszteleten és szereteten kívül a hosszú, jó házasság titka: sosem szabad haraggal nyugovóra térni. Tiszteletükre vasárnap délután közel százán gyűltek össze a szőregi művelődési házban.

„Hatvanöt szál rózsza köszönje meg a melletted töltött szép hatvanöt évet” – csendült fel a nóta a szőregi művelődési házban: meglepetés buli készülődött. A 84 éves János bácsi és a 81 éves Aranka néni tegnap ünnepelte hatvanötödik házassági évfordulóját. Amikor a terembe léptek és szembesültek vele, hogy majdnem százán – rokonok és barátok – megtisz-

telték őket, a meghatódottságtól zokogni kezdtek.

A különleges alkalmat legkisebb unokájuk, Attila sem hagyta ki: barátnőjével, Timivel Amerikából indított internetes kapcsolat és webkamera segítségével csatlakoztak az ünneplő vendégsereghez. A nagyszülők és unokájuk perceként keresztül csak nézték egymást, és örültek a viszontlátásnak.

A boldog pár mindig is Szőregen élt, leszámítva azt a három évet, amikor a férfi Oroszországban volt hadifogoly. – Első látásra szerelem a miénk, amikor megláttuk egymást a tánciskolában, azonnal egymásba szerettünk. Pont itt, ennek az épületnek a helyén volt a tánciskola, ahol eljártuk első táncunkat. Én tizenhat éves voltam, a feleségem pe-

dig még csak tizenhárom. Megismerkedésünk után három évvel feleségül vettem őt, amihez akkor is külön engedély kellett, hiszen kedvesem még fiatalkorú volt – avatott be élményeibe *Vecsernyés János*.

Mi a hosszú ideig tartó, jó házasságuk titka? Aranka néni elárulta. – Sok probléma volt az életben, amit meg kellett oldanunk. A szegénység mindig nagy úr volt, de az egymás iránti tiszteletet, becsületet és a szeretetet mindig fontosnak tartottuk. A leglényegesebb azonban: soha nem fekdüztünk le haraggal – mondta *Vecsernyés Jánosné Lovászi Aranka*. Két fiúnak, Jánosnak és Lacinak – aki már sajnos nincs köztük –, és egy lányuknak, Arának adott életet. Négy fiú unokájuk van, és számukra mindennél fontosabb a család.

Az ünnepelték lány *Sipos Istvánné Vecsernyés Aranka* példamutató neveltetéséért nagyon hálás a szüleinek. A nekik rendezett meglepetéspartit jelképes köszönetnyilvánításnak szánták. A nagy kézszerűdésben, sütésben, főzésben szinte az egész falu segítette.

KANCSÁR TÍMEA



A nagyszülők és unokájuk perceként keresztül-nézték egymást az interneten, és örültek a viszontlátásnak

Fotó: Karnok Csaba

fekete pont



Lyukra futott, majd kis híján árnyékra vetődött ez a férfi, amikor a Pacsirta utca és a Zákány utca sarkán sétált. Szerencséje volt, láttuk, hogy ki tudta húzni a lábát. A környéken lakók szerint ez a lyuk már régóta ott éktelenkedik. Úgy saccoljuk, vízaknafedőről van szó. Fekete pont jár érte

Fotó: Segesvári Csaba

VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu

Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.

(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)

Diagnózis a VTV-ben

Új műsorral jelentkezik a Diagnózis című regionális egészségügyi magazin ma 18.30-kor a szegedi Városi Televízióban. Az adásban szó lesz a szívritmuszavarok és a szívelégtelenség katéteres és műszeres kezeléséről, valamint a Budapesten tartott Szív napja rendezvényéről; beszámolnak egy ígéretes, életet menthető eljárásról, a telepatológiáról, illetve a szegedi új klini-

ka sürgősségi betegellátó helyének átadásáról, hírt adnak a Magyar Fogorvosok Egyesülete szegedi konferenciájáról és közzé tesznek egy felhívást: a psoriasis világnap alkalmából minden érdeklődőt várnak október 27-én 10 órától a szegedi bőrgyógyászati klinika nyílt napján. Az adásban látható riportok bármikor megtekinthetők a www.diagnoziszis.eu honlapon is.

Balesetek a megyében

Csongrád megyében vasárnap dél körül két súlyos közlekedési baleset is történt. Előbb a Kiskundorozma és Zsombó közötti balesethez riasztották a mentőket és a tűzoltókat. Az elsődleges adatok szerint egy személygépkocsi egy kanyarban lesodródott az útról, és az árokba csapódott. Az autó alaposan megrongálódott, a jármű sérült utasait tűzoltók szabadították ki. Néhány perccel később Mórahalmon egy személygépkocsi üttört el az úton két, gyalogosan közlekedő idős nőt. A sérülteket kórházba szállították, a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja a két baleset körülményeit.